

*****20 июля 2013 года новороссийцы Вадим Дядюра и супруги Ласуковы спасли владельца и четырех пассажиров моторного катера, потерпевшего аварию на море, в Цемесской бухте города-героя. Еще двое погибли. Пятерым из семи находившихся на злополучном катере очень повезло! Если бы не своевременная помощь, их судьба почти наверняка также была бы трагической. О случившемся со всеми подробностями вы можете прочитать [здесь](#).**



***** Очень приятно, что наше ходатайство возымело свое действие, и герои – будем называть их так, как они заслуживают – теперь награждены государственными наградами. Скоро они их получают в торжественной обстановке. А пока самое время рассказать о том, как прожили Вадим Дядюра, Андрей и Елена Ласуковы минувшие год и три месяца. Мы вновь повстречались с ними, поговорили «за жизнь». Общение получилось совсем разное, но мы узнали, услышали много интересного и даже неожиданного! У каждого человека – своя вселенная, а здесь их трое! За рубежом некоторые до сих пор представляют Россию как царство бандитов и диких медведей. Да и от скептически настроенных россиян нередко приходится слышать всякую несусветицу. Эти рассказы о реальных событиях, будничной жизни, на наш взгляд, куда круче, чем иные вымыслы.**



ри Вадим Дядюра о трагической аварии и о том, как сейчас обстоят дела с судном



На фото: Собака Таваидрага, которая в настоящее время находится в сопровождении шерстяными



На фото: Сергей Давыдов, командир бригады ГИИ. При его руководстве в 2014 году в море.



— Что вспомните из событий, происшедших за год после трагедии?



Елена Ласукова

Коллаж на странице в одной из социальных сетей Юлии Ерещенко

